

中心城区普通高中第一批次分数线公布

本报讯(记者 李谱 全媒体记者 王丙双)7月26日,市教育局公布2024年市中心城区普通高中第一批次招生学校统招投档分数线,同时公布了2024年市中心城区普通高中第一批次招生学校分配生各初中

投档最低分(详情请关注南阳市教育局微信公众号)。

考生可在“河南省普通高中招生考试服务平台”或“爱南阳”App输入账号、密码查询录取结果,也可通过所报考的高中学校咨询录取结果。③⑥

2024年南阳市中心城区普通高中第一批次招生学校统招投档分数线

学校	统招投档分数线
南阳市第一中学校	672
南阳市第二中学校	615
南阳市第五中学校	648
南阳市第一完全学校	648
南阳市第五完全学校	642
南阳市第九完全学校	591
南阳市第十三完全学校	581
南阳市第八中学校	617
南阳市第二完全学校	641
南阳市第六完全学校	615
南阳市第十完全学校	601
南阳市第十八完全学校	578
南阳市第十一完全学校	581
南阳市第四完全学校	605
南阳市第二十完全学校	580
南阳市第二十一完全学校	581
南阳市油田第一中学校	576

“办好民生实事 托起百姓幸福”系列报道③

邻里中心,就是家的延伸

——我市45个邻里中心已全部投入运营

本报记者 吕文杰



花漾美郡邻里中心工作人员向业主介绍健康管理方案 本报记者 张峰 摄

能看书、能健身、能带娃、能看病……今年上半年,我市高标准推进邻里中心建设,精准对接群众服务需求,系统谋划、布局完善邻里中心服务功能,各县市区已建成邻里中心45个,成为市民家的延伸。

走进中心城区三顾里社区花漾美郡邻里中心,就医、养老、购物、娱乐,“衣食住行闲”各类服务应有尽有。花漾美郡邻里中心作为中心城区第一批打造的试点,建设前向350户居民发放了调查问卷,根据居民们的需求,引入以文化、体育、养老、医疗健康、教育、社区食堂、购物、便利、交通市政、综合服务为主的10项服务。

“这里的饭菜营养搭配合理均衡,很对我们的胃口。”7月25日,在该社区食堂里,几位老人围坐在一起,正津津有味地享用美味的餐食。记者在邻里中心看到,这里不仅有餐厅、健身房、快递取件点,还有中医理疗室、洗衣店、宠物店、瑜伽馆、儿童托育区。随着邻里中心的投入运营,这里成为居民举办活动的主要场所,不久前还举办了萨克斯文艺会演、话剧表演、“我们的节日·端午”等活动。

三顾里社区花漾美郡邻里中心是我市已经建成的45个邻里中心之一,也是我市为民办实事的一个缩影。今年,全市按照社区级邻里中心和小区级邻里中心两级构架,推进包含综合服务、养老托育、医疗、教育、文化、体育、交通市政和商业8大类设施的邻里中心建设,计划第一阶段建设44个,第二阶段建设36个。

社区级邻里中心以15分钟生活圈居住区为服务范围,依托现有资源进行改建扩建,完善综合服务设施和功能,在提供文化、体育、养老、医疗健康、教育、政务服务6项公共服务

基础上,结合群众的实际需求和周边商业业态分布,打造特色项目,引入便民超市、餐饮服务、休闲娱乐等特色商业,并配套建设体育公园。

小区级邻里中心以5分钟、10分钟生活圈为服务范围,以服务本小区居民为主,按照“4+N”的服务模式,在文化、体育、养老、医疗健康、教育、政务服务6项公共服务中至少选择4项,进入小区级邻里中心,同时结合群众的实际需求和周边商业业态分布,打造“N个”特色项目,引入便民菜店、便民理发、便民食堂、便民维修等特色商业,为居民提供“一站式”服务,并配套建设体育健身场所。

问需于民,才能切实了解群众需要什么。各邻里中心按照建设要求,通过问卷调查、座谈会、微信小程序等形式,了解社区居民的真实需求,同时结合服务半径内居民的年龄结构、职业特点、生活习惯等要素,科学配置服务功能和便民商业。西峡县紫金街道小城社区邻里中心根据居民意见,建设社会化停车场,并推出自主洗车服务,解决居民停车难、洗车难问题;唐河县临港街道冯岗社区邻里中心根据附近学校较多的特点,设置小型科技馆,寓教于乐;宛城区宇信邻里中心毗邻市十五小学孔明大道校区,按照社区居民意愿,专门设置了小学生室外跳绳打卡区,方便学生进行体育锻炼……这些细致入微的措施让居民连连称赞,幸福感满满。

邻里中心,承载着群众对生活的向往。目前,我市各县市区邻里中心建设第一阶段已经完成,45个中心已全部投入运营。随着邻里中心在南阳遍地开花,越来越多的市民走进邻里中心,南阳未来必将更加宜居,市民也必将更加幸福。③⑥



晚报助考 新闻圆梦

昨日我市部分地区出现较强降水

短期内降水仍偏多



本报讯(记者 周梦)7月28日,我市以阴雨天气为主,桐柏县部分地区出现暴雨,全市最高气温呈西高东低态势。气象部门预计,短期内,我市降水仍偏多,部分地区有大雨或暴雨。

7月28日8时,中央气象台停止对台风“格美”编号,停编后的残余环流对我省风雨影响明显减弱,灾害风险明显降低。受“格美”残余低压环流外围云系影响,短期内,我市降水仍偏多,部分地区有大雨或暴雨,需要关注短时强降水、雷暴大风等强对流天气对生产生活、交通出行等方面的不利影响。

当前,我省仍处于副热带高压边缘,高能高湿环境维持,多阵雨、雷阵雨天气,局部伴有短时强降水。

7月28日16时30分,我市发布汛期地质灾害预警预报,7月28日20时至29日20时,淅川县、西峡县、内乡县、镇平县、南召县区域地质灾害气象风险预警达黄色,提醒相关部门做好防范。

具体预报为:7月29日,桐柏县阴天有小到中雨,其他县市阴天有中雨,西峡县、淅川县局部大雨或暴雨,东北风4级~5级,最低气温25℃~26℃,最高气温30℃~32℃。7月30日,全市阴天有小到中雨,西峡县、淅川县、内乡县有大雨或暴雨。7月31日,全市阴天有分散性阵雨、雷阵雨。③⑥

记者说天气

